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Αγαπητά μου παιδιά,

Καθώς η νέα σχολική χρονιά σήμερα αρχίζει, η Εκκλησία μας είναι παρούσα, στο

πλευρό σας, μαζί με τους καλούς γονείς και τους εκλεκτούς δασκάλους σας.

Ήρθαμε για να προσευχηθούμε όλοι μαζί και να ζητήσουμε από τον Θεό να σας

προστατεύει  πάντοτε  και  να  ευλογεί  την  προσπάθειά  σας  να  μελετήσετε  και  να

μάθετε, να παίξετε και να κάνετε νέους φίλους ή να ξαναζήσετε όμορφες στιγμές με

τους  περσινούς  σας  συμμαθητές,  να  δημιουργήσετε  μαζί  στο  δικό  σας  χώρο,  στο

Σχολείο σας.

Μην  ξεχνάτε, αγαπητά μου παιδιά, ότι η Μόρφωση δεν είναι δυστυχώς ένα αγαθό

αυτονόητο για όλου του κόσμου τα παιδιά ούτε και σήμερα, στον 21ο αιώνα. Σε πολλές

χώρες τα παιδιά περπατούν ώρες πολλές μέχρι να φτάσουν στο Σχολείο τους κι εκεί

ακόμη  συναντούν  δύσκολες  συνθήκες.  Προσπαθούν,  αγωνίζονται  και  τελικά  τα

καταφέρνουν!

Γνωρίζουν όμως αυτό που ζείτε κι εσείς στο Σχολείο:  πόσο ωραίο και ευχάριστο

είναι να ζει κανείς στιγμές όμορφες και δημιουργικές μαζί με τους συνομηλίκους του!

Να θέτει στόχους, να συνεργάζεται, να αποκτά γνώσεις, να προοδεύει στη ζωή, να

ανακαλύπτει τον κόσμο και να ονειρεύεται πώς θα τον αλλάξει και θα τον ομορφύνει.



Αγαπητά μου παιδιά, 

Στην Ιστορία μαθαίνουμε για τους ήρωές μας: για το Θησέα και τον Ηρακλή, τον

πολυμήχανο  Οδυσσέα,  τους  Μαραθωνομάχους  και  τον  Μεγαλέξανδρο,  το  Διγενή

Ακρίτα  και  τον  Κωνσταντίνο  Παλαιολόγο,  τον  Κολοκοτρώνη,  τον  Καραϊσκάκη,  το

Μακρυγιάννη, τον Παύλο Μελά... και τόσους άλλους. Ακούμε πόσο αγωνίστηκαν και

προσπάθησαν, αλλά και τι κατάφεραν, πόσα πέτυχαν!

Αυτοί  δεν  έβλεπαν  μονάχα  τον  αγώνα,  αλλά  οραματίζονταν  το  τέρμα  της

διαδρομής και πάλευαν ατρόμητοι. Αξίζει να ονειρεύεστε, παιδιά μου, τέτοιοι μικροί

ήρωες να γίνεστε κι εσείς! Να νικάτε τα εμπόδια που θα βρεθούν στο δρόμο σας, να

είστε προσηλωμένοι στο στόχο σας να μορφωθείτε και να γίνετε αληθινά παιδιά του

Θεού! Να πετυχαίνετε όλοι μαζί, φίλοι και συμμαθητές, να κάνετε τον κόσμο αυτό, με

τη Χάρη του Χριστού μας, πιο όμορφο, πιο δίκαιο, μια ανοιχτή αγκαλιά για όλου του

κόσμου τους ανθρώπους.

Σας ευχόμαστε, λοιπόν, καλή και ευλογημένη να είναι η φετινή σχολική χρονιά!

Και βέβαια, σας περιμένουμε από την Κυριακή, 30 Σεπτεμβρίου μαζί με τους φίλους

σας στις «Παιδικές Συντροφιές» των Ενοριών μας, στα κατηχητικά σχολεία, για να

ζήσετε  κι  εκεί  όμορφες  και  ευχάριστες  στιγμές,  φωτισμένες  απ’  τους  «ήρωες  της

Πίστης», τους Αγίους μας. 

Ο Θεός μας πάντοτε να σας ευλογεί!

Λευκάδα, 11 Σεπτεμβρίου 2018

Με πατρικές ευχές

Ο Μητροπολίτης και πνευματικός σας πατέρας 
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